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Onze referentie
2023-0000363603

Na uw akkoord wordt de aanbiedingsbrief door mBZK mede namens stassBZK, 
mEZK en mJenV aan de Tweede Kamer verzonden.

Toelichting
De vragen voor BZK gaan over externe ICT-inhuur, hoe deze is uitgesplitst per 
agentschap en hoeveel middelen vanuit het Gemeentefonds voor DigiD en andere 
ICT-omgevingen worden overgemaakt.

De nummers van de vragen ten behoeve van de minister van BZK zijn geel 
gearceerd en voor de staatssecretaris zijn blauw gearceerd.

De vragen voor JenV hebben betrekking op cybersecurity, het budget voor het 
Nationaal Cyber Security Centrum en het C2000-communicatienetwerk.

Oplegnota Kamervragen commissie Digitale Zaken 1ste 
suppletoire begroting 2023 BZK, EZK en JenV

De vragen voor EZK gaan over MKB-innovatiestimulering, MKB cybersecurity, het 
Deep Tech Fund, extern ICT-personeel, omscholingstrajecten, het effect van AI op 
de stroombelasting en AiNed.

Kern
Door de vaste Kamercommissie Digitale Zaken zijn 14 vragen gesteld hiervan zijn 
3 voor BZK (VII), 7 voor EZK (XIII) en 4 voor JenV (VI). De vragen voor EZK en 
JenV zijn door deze departementen beantwoord. Er zijn geen overkoepelende 
vragen die betrekking hebben op twee of meerdere departementen.

Aanleiding
Naar aanleiding van de 1e suppletoire begrotingen 2023 BZK (VII), EZK (XIII) en 
JenV (VI) zijn schriftelijke Kamervragen gesteld. De antwoorden daarop vindt u 
bijgaand. Uiterlijk donderdag 22 juni a.s. worden de antwoorden aangeboden aan 
de Tweede Kamer.

Nota actief openbaar
Ja

Ministerie van Binnenlandse Zaken en 
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Bijlage(n) 
1

Geadviseerd besluit
• U wordt gevraagd akkoord te gaan met de bijgevoegde antwoorden op de 

schriftelijke Kamervragen. Mocht u ten aanzien van de antwoorden 
wijzigingen wensen, dan verwerken wij deze voordat de antwoorden 
worden aangeboden aan de Tweede Kamer.



Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden
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